Lx+y+z—8

Je2 v 14 yZ 1 25 4 z% 4 81 =2

) 1-::-:1 = 17e l-—‘bt:

1
3

ifadesi kag farkl deger alir?

i. ABL bir uggen
tan(3a + 3b +¢)

tan(2a + 2b + )

842y —Zy =4 —5i
Zy—2y =2

+sin(b +¢) -

Ege yos-2021/ cozumier |cin tiklaviniz

ab

sina

oy i
olmak lizere —

=%,

> 11+13+16+18++46+ 48 =7

6. a="b%ise, In(lna)—In{lnb)=7

2x% —2kx + 1= 0 veriliyor

denklemin kokleri xy — sinx ve x; = cosx
ise k=7
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y'min x cinsinden if ade nedir?

11 |0Al = |ob)
|EC|=4,|BF| =5
cosg =7

12 yaricap = B

AR =90 = Taralt alan =7

13, sing =7

o 1=14
2—=11
3= 30
4 -7

Ege yas-2021/ cozumier icin tikdayiniz

15, yarmugun alant 175 olduguna gore a kagtir?

16, |BE|agiortay
|AE| = 4, |EC| =8
IBE| = x =7

L1 ABBCCCDPDD -
Ladim = A
S.adun = £ olduguna giore 20, adimdaki
har f nedir?

[Benzer soru: 122333444455555660666...)

Tagim

Zatim

Jadm

S.adrmda kac tane tggen vardir?



